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Ata da 26ª sessão ordinária remota da Câmara Municipal de Santo Amaro das Brotas, 

realizada no dia 20/05/2021 às 19h00min, compareceram os (as) vereadores (as): Márcio 

Gleibisson Silva Passos – Vice-Presidente, Eiarle De Jesus Santos 1º Secretário, Pedro 

Mauro Dos Santos 2º Secretário, Alon Cardoso De Santana Filho, Jose Gonçalo Cruz 

Neto, Darcilene Dos Santos, Sheyla Rose Costa Andrade. Havendo número legal é aberta 

a sessão. É lida a ata da sessão anterior sendo aprovada com emendas. Não houve 

inscrições ao público. Sequenciando é lido o oficio 214/2021 - carta convite da empresa 

Brasil Cursos, convidando aos vereadores para o ato de encerramento dos cursos 

profissionalizantes no dia 22/05/2021, as 09:00 horas. Sequenciando é lida a indicação de 

Nº27/2021 do vereador Eiarle. Sequenciando é colocado para votação pela comissão de 

Justiça de forma nominal, o Projeto de Lei de Nº19/2021 de autoria da Vereadora Sheyla 

– Que Torna Obrigatório o ensino de noções básicas da Lei Nº 11.340/2006 (Lei Maria 

da Penha) nas escolas do município de Santo Amaro das Brotas e da outra providencias, 

sendo aprovado por unanimidade. Sequenciando o parecer favorável da comissão de 

justiça. É colocado em votação de forma nominal o Projeto de Lei Nº19/2021 o qual é 

aprovado por unanimidade. É aberta as inscrições aos vereadores. Sequenciando é 

franqueada a palavra a vereadora Darcilene, que cumprimenta a todos e parabeniza a 

vereadora Sheyla pelo Projeto que foi votado e parabeniza os demais vereadores e 

secretários. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Alon, o vereador 

cumprimenta a todos e solicita ao secretário Gilto Cardoso para que tenha uma maior 

atenção a estrada da Branquinha que está em condições inacessíveis, e parabeniza ao 

secretário pelo excelente trabalho. O mesmo pergunta a vereadora Sheyla sobre o Kit 

Merenda, qual a atual situação de distribuição desse Kit. E agradece também o convite 

recebido pela Brasil Cursos. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Gonçalo, 

o mesmo cumprimenta a todos e justifica sua instabilidade com o serviço de internet em 

casa, e parabeniza algumas ações feitas na área da saúde e de obras. Parabeniza o senhor 

Everaldo e ao secretário de saúde e adjunto, pelas vacinações. Parabeniza também, ao 

secretário Gilto Cardoso pelo excelente trabalho que vem realizando na cidade. 

Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Eiarle que cumprimenta a todos e faz 

explicações sobre suas indicações, o mesmo faz indicação verbal a rua da palha, que nesse 

período de chuva encontra-se intrafegável, solicita também que a prefeitura complemente 
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a pavimentação na rua conhecida como José sobral, que nesse período de chuva, encontra-

se num lamaçal. O mesmo comunica que na tarde de ontem, recebeu a ligação do 

Deputado Fabio Henrique, que informou ao mesmo que as emendas pleiteadas pelo 

vereador Marcio e ele, já foram protocoladas, e dependendo do poder executivo as obras 

poderão ser realizadas ainda esse ano. Parabeniza ao secretário de saúde e adjunto pelo 

Excelente trabalho. Sequenciando é franqueada a palavra ao vereador Pedro Mauro, o 

mesmo cumprimenta o presidente em exercício e aos demais vereadores, e a todos os que 

acompanham a sessão pela rede social. O mesmo informa que realizou uma cobrança ao 

Secretário Gilto para que seja solucionado os problemas nas estradas dos povoados 

Gravatá e Branquinha, por estarem de formas inacessíveis com os períodos de chuva. O 

mesmo relata que o poder executivo tem ciência dos problemas de acesso as estradas e o 

secretário de obras está em busca de soluções para facilitar o trajeto da população local. 

O vereador Alon solicita aparte e explana que o município é extenso e solicita que 

verifique a estrada da lagoa dos mastros e boa-fé, até o touro. Entende que o secretário 

está trabalhando muito, mas que a população necessita de melhorias. Sequenciando é 

passada a palavra ao vereador Pedro que faz explanações sobre as melhorias que estão 

sendo feitas. O mesmo faz explanações sobre a secretária de Cultura que tem uma visão 

excelente com bons projetos a serem implantados em nossa cidade. O presidente em 

Exercício Marcio, solicita ao vereador Pedro o nome da Secretária de Cultura. O vereador 

Pedro informa que não sabe o nome no momento, mas que trará assim que souber, o 

mesmo relata da indicação do mesmo de Nº08/2021 solicitando melhorias na rua Jose 

Sobral. E fala sobre a entrevista repentina junto com o ex-vereador conhecido como 

Mama, na segurança das informações passadas. Parabeniza a secretária de Obras pelo 

trabalho feito, e os projetos para melhorias da cidade bem antes da realização, no 

planejamento. O mesmo parabeniza ao prefeito e a todo seu time de secretários pelo 

excelente empenho. Sequenciando é franqueada a palavra a vereadora Sheyla que 

cumprimenta a todos, agradece pela aprovação do projeto. A mesma explana que teve 

contato com a secretária de educação, e foi informada que houve um atraso mais que o 

normal no processo licitatório, mas o processo contratual já está em andamento, para 

realizar o pedido dos alimentos, fala também da dificuldade dos agricultores, e que a 

previsão é no final do mês de maio, início do mês de junho. Relata também que o dinheiro 
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já está na conta, não foi utilizado e só está aguardando os tramites, explica também que 

kit alimentação, não é cesta básica, e explica o funcionamento dos Kits. Parabeniza a 

todos os vereadores pelo empenho. Sequenciando é passada a palavra ao vereador Pedro 

que informa que encontrou o nome da Secretária de Cultura. O Presidente em exercício, 

pede para explicar quem é Luana – Secretária de cultura. Sequenciando o Vereador Pedro 

informa que o que é legal não é imoral, e explica sobre a secretária Luana, que é filha do 

prefeito, mas não sabe informar a fundo o nível cultural da mesma. O mesmo relata a 

abrangência de conhecimento intelectual da atual Secretária. O presidente em exercício - 

Marcio informa que não sabia quem era, por não conhece - lá. O Presidente em exercício, 

faz explanações sobre a necessidade de dar uma atenção as estradas de áreas adjacentes 

do município, e sobre a necessidade do Kit Alimentação para os alunos. Sequenciando é 

franqueada a palavra ao vereador José Gonçalo que relata que devido alguns problemas 

chegou depois da votação, mas quer deixar claro que se possível seu voto é a favor da 

aprovação do Projeto de Lei de Nº19/2021, e se possível, mesmo depois da votação quer 

que seu voto seja contabilizado a favor da aprovação. Sequenciando o Presidente em 

Exercício, informa que verificará no regimento e se estiver de acordo com o regimento, 

seu voto a favor, será contabilizado. Não havendo, mais nada a tratar, o presidente em 

exercício, declara encerrada a sessão; da qual para constar, eu 

________________________________________________ lavrei a ata. 

 

 

 

 

 

_____________________________________________ 

Presidente 


